 22 февраля в МКОУ «Генжеаульская СОШ» прошло мероприятие,посвящённое празднованию  Дня Защитника Отечества. Цель мероприятия: Формирование у детей знаний о российских военных силах, о празднике Дня Защитника Отечества. Организовали праздник пионервожатая Крымханова А.М. и зам.по ВР Абулакова С.Н. 
 Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. День Защитника Отечества в нашей школе, по многолетней традиции, отмечается совместно с СДК и с сельской библиотекой.
Директор школы Махтиев А.С. рассказал о  героизме наших защитников.
Учащиеся  школы в своих  выступлениях  отразили мужество, силу и оптимизм.
В своих работах они пожелали, чтобы наши доблестные воины доказывали свое мужество только на мирном поприще. 
Гость мероприятия Директор СДК с.Темираул Аджиев  Бексолтан выступил со словами поздравления.Он отметил,что  в этот замечательный день нужно рассказать  детям, что такое смелость и отвага, боевая выручка, дать различные знания об армии и флоте, рассказывать кто такие летчики, танкисты, моряки и пограничники.
Выступил также Директор СДК с.Генжеаул Садуллаев Г. Он  пожелали всему мужскому составу  быть сильными, смелыми, никогда не драться, а быть хорошими защитниками для всех окружающих.
Все зрители остались довольны праздником.
