2 декабря 2017 года в МКОУ «Генжеаульская СОШ» было проведено                              внеклассное мероприятие по английскому языку  в форме инсценировки сказки «Три медведя» приуроченное к неделе английского языка. Мероприятие провела учительница английского языка Ханмурзаева Г.М.
Цель данного мероприятия формировать умение эмоционально воспринимать образное содержание сказки на английском языке; чувствовать сходство и различие в построении сюжетов, идеях.
Развитие связной речи по английскому языку.
Воспитание инициативности, самостоятельности, творческой активности.

Оборудование: книга со сказкой «Три медведя», домик игрушечный, разрезные картинки с сюжетом сказки,посуда,постель.

Мероприятие посетили учителя и учащиеся школы.
Перед инсценировкой учительница  провела вступительную беседу :Кто из нас не знает медведя? Большой, неуклюжий, косолапый. Именно такого мнения мы придерживаемся об этом звере. Но на самом деле медведь не такой. Он очень подвижный и маневренный. Медведь — грозный лесной житель, который никому не даст спуску, если он не в настроении.
Медведь – хищное млекопитающее, хорошо плавает и лазает по деревьям. Ноги у медведя толстые, голова массивная с небольшими ушами и глазами, цвет шерсти – переменчив. Он любит полакомиться растительным десертом: ягодами, плодами, зёрнами, травой, корешками растений.
В зимний период медведь мирно спит до весны. В конце зимы в медвежьих берлогах появляются медвежата. Медвежата – большие любители сладкого мёда, черники, малины.
Беседа была проведена на английском языке с последующим переводом на русский язык учащимися.

Далее дети показали инсценировку сказку. Очень отрадно,что учащиеся хорошо владеют английским языком.
Мероприятие прошло очень интересно. Зрители остались очень довольны.

