В МКОУ «Генжеаульская СОШ» провели урок мужества «Горячее сердце»  Урок провели учителя нач.классов.А  Вы когда – нибудь задумывались над этими словами?        
«…героически пал , защищая своих товарищей…», « …погиб при исполнении воинского долга…» , « … спас товарищей ценой своей жизни…» . Почему мы всё реже слышим эти слова? Слова , которые являются самыми « воспитывающими » для подрастающего поколения .Конечно, воспитывать должна школа .Поэтому именно мы, учителя , и должны проводить «уроки мужества».
   В нашей школе прошёл такой урок. На него пригласили учащихся 2-5 . Неизгладимое впечатление произвели на ребят рассказы учителей о Зумаеве Р.М.- герое нашей школы, погибшем в Карамахи. Своими воспоминаниями о нём поделилась ветеран педагогического труда Элимханова А.Л.и заместитель по воспитательной работе в школе – Абулакова С.Н.   А дети рассказали о его жизненном пути . « Настоящий »-говорят о нём однополчане .« Офицер от Бога »- решили мы с ребятами. Большое спасибо хочется сказать Джабурхановой Н.А.- зав.библиотекой -за то , что она эту историю хранит. Ведь пока мы помним – наши герои живы. Трудно переоценить воспитательное значение таких мероприятий в школе. Учащиеся ,которые посетили наш урок тоже не остались в стороне,они высказали своё мнение: Мутайханов Б.М. :
« ...Я думаю , что долг – это в первую очередь всё для своей Родины и его надо выполнить несмотря ни на что…»
Алчиева М.М.: « Мне кажется , что честь – это не только когда «отдал честь», но это как честное слово…»
Абдураков С.В..:«…Мужественный человек – это сильный и смелый , готовый помочь всем …»
Дагирова С.Ю. :« Для меня …слова мужество, честь , долг – не просто слова , …их нужно произносить …чётко и громко ,с гордостью  .»
 Эскерханова З.А.«…я хочу , чтобы таких людей было как можно больше.»
 А в сердце притаилась радость : растут патриоты нашей страны , защитники нашей Родины ! Они точно будут знать цену словам : ДОЛГ , ЧЕСТЬ , МУЖЕСТВО .

