20 апреля 2018 года в МКОУ «Генжеаульская СОШ» под руководством учителей нач.классов был проведён урок добра «Чтобы радость людям дарить,надо добрым и вежливым быть» На уроке присутствовали учащиеся 1-4 классов.  
Урок проведён с целью раскрыть нравственную ценность такого качества, как доброта, воспитывать доброжелательное отношение ко всему окружающему, развивать творческий потенциал, учить детей высказывать свои мысли, работать в группах, раскрывать и развивать коммуникативные качества.
  Яркость и эмоциональную насыщенность уроку придавало выразительное чтение учащимися стихотворений и отрывков литературных произведений. Следует отметить удачный подбор ситуаций для обсуждения, соответствующий заданной тематике.Ребята пришли к выводу, что сегодняшний урок пригодится им в будущем, к сожалению ещё не всегда люди бывают толерантны по отношению друг к другу, но придёт время и все люди будут уважительно относиться друг к другу, никто никого обижать не будет.
Выступила также зам.дир.по ВР Абулакова С.Н. Она обратила внимание детей на то, что «волшебные слова» непременно должны сочетаться с добрыми поступками,без сострадания, милосердия невозможно жить в мире.
    В ходе общения ребята  размышляли, задумывались над поступками людей; работали в группе, вели  дискуссию, отстаивали свою точку зрения; в итоге вместе составили памятку «Жизненных правил».
При проведении урока была изучена литература по проблеме, продуманы вопросы для учащихся, подобраны наглядные пособия. Учащиеся разучивали стихи, песни, подготовили сценки.  Дети внимательно слушали рассказ своих классных руководителей и сами рассказывали стихи о доброте и человечности людей. Учащиеся вспоминали свои добрые дела к родителям, бабушкам, дедушкам, учителям т.е. к людям старшего поколения.  Еще много теплых слов прозвучало на уроке
Судя по всему, после урока детям захотелось проявить участие и доброту не только к близким, но и к совершенно незнакомым людям, нуждающимся в помощи.
 
