Тихий спокойный день на окраине Керчи. И вдруг – взрыв… выстрелы, крики раненых и сирены. Окна в зданиях Керченского политехнического колледжа выбиты ударной волной, люди бегут на помощь.
В первые минуты после нападения никто не понимает, что произошло. По крымскому городу моментально разлетаются слухи о группе нападающих с автоматами. Среди погибших – студенты и педагоги колледжа.

19 .10.18 года в МКОУ «Генжеаульская СОШ» была проведена акция скорби ,в связи с произошедшей трагедией в г. Керчь. На мероприятии принимали участие учащиеся 6-11 классов. Открыла мероприятие зам.дир.по ВР Абулакова С.Н. Она сказала :
«Россия вот уже более 20-ти лет подвергается постоянным террористическим атакам. Террор – это психологическое оружие, направленное на создание в обществе атмосферы неуверенности и страха, а терроризм – это сознательное применение террора. Терроризм порождает ожесточённость, принуждая государство и его народ находиться в постоянном состоянии страха и неуверенности в завтрашнем дне.
Гуля Казаватовна-Зам.дир.по УР  рассказала учащимся о правилах безопасности проведения при терактах, правилах безопасности на улице, в общественных местах, общественном транспорте.
Учащиеся выступили с памяткой ,читали стихи на данную тему.
Никто из присутствующих не остался равнодушным к страшной беде, которая 17 октября 2018 года потрясла нашу страну
В завершении мероприятия прошла минута молчания, которая была посвящена жертвам террористических актов.

