В целях воспитания у учащихся социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных и межэтнических отношений, формирования чувства гордости за свою страну, в ознаменование празднования Дня народного единства в МКОУ «Генжеаульская СОШ» было проведено мероприятие, посвященное Дню народного единства.
Открылось праздничное мероприятие торжественной  речью директора школы Махтиева А.С. Он тепло поприветствовал гостей, рассказал о значимости этого праздника для россиян; отметил, что наша сила в единстве и пожелал всем мира, добра и процветания. 
Зрительный зал в праздничный день был полон. Выступил ,также,глава администрации Гойтемиров К.Б. Он сказал:
«День народного единства России становится всё популярнее. В этот день по всей огромной территории нашей многонациональной страны проходят праздничные концерты и благотворительные акции. Людей объединяет чувство гордости за свою страну, за её славную историю.»        При проведении  мероприятий  классные руководители акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества. Была организована выставка рисунков «Вместе мы сила!» для начальных классов;
Зам.дир..по ВР Абулакова С.Н..  познакомила  обучающихся с  историей возникновения государственного праздника – Дня народного единства и согласия- и пожелала  им активно принять участие в мероприятиях, в которых  классные руководители, учителя-предметники познакомят их  с важнейшими историческими событиями.

