22октября2018года ,с целью устранения рисков предоставления детям личных средств связи с выходом в сеть «Интернет» в МКОУ «Генжеаульская СОШ» было проведено мероприятие на тему «Информационная безопасность»  Мероприятие провели учителя начальных классов. Участвовали на мероприятии учащиеся 1-4 классов .
В ходе мероприятия  участники узнали, как защитить свои персональные данные, совершать безопасные покупки в интернет-магазинах, научатся анализировать правдивость и достоверность информации в сети Интернет и многое другое. 
Мероприятие  начала Крымханова С.К.  Она начала со слов:
«Проблема информационной безопасности в нашей школе превращается в последнее время из гипотетической во вполне реальную. Количество угроз растет с каждым днем, изменяется нормативно-правовая база. Всю работу по противодействию негативной информации необходимо начинать как можно с более раннего возраста ребенка.»

Выступила зам.дир.по ВР Абулакова С.Н. Она сказала:
«По результатам наших исследований дети с каждым годом ведут все более самостоятельную жизнь в сети без контроля родителей: они играют в многопользовательские игры, общаются в социальных сетях и мессенджерах, смотрят фильмы и т.д. Соответственно повышается опасть различных рисков, к которым мы должны подготовить наших детей. Наше сегодняшнее  мероприятия  направлено на то, чтобы снизить эти риски и предложить вам интересные альтернативные варианты пользования интернетом».
Дети подготовили интересные сценки,прочитали стихи.



