9 ноября в МКОУ«Генжеаульская СОШ» состоялся Литературный вечер, посвященный 200-летию со дня рождения великого классика русской литературы XIX века Ивана Сергеевича Тургенева (родился 9 ноября 1818 г.). Мероприятие проведено с целью способствовать приобщению учащихся к жизни и творчеству И.С.Тургенева.    Мероприятие провела учительница русского языка и литературы Шихмурзаева К.Ш.Она начала со слов:
«Одной из самых значимых дат в календаре России за 2018 год является 200-летний юбилей Ивана Сергеевича Тургенева. И.С.Тургенев родился в 1818 году в городе Орле. Его детство прошло в родовом имении его матери Спасское-Лутовиново. Имение отца называлось Тургенево; возрождение этого второго родового гнезда Тургенева началось несколько лет тому назад. В 9-летнем возрасте Иван вместе с семьей переехал в Москву. После обучения в двух немецких пансионах поступил в московский университет, затем продолжил образование в петербургском и берлинском университетах. Тургенев был одним из самых образованных людей своего времени, свободно владел немецким, французским и английским языками, изучал испанский, латинский и греческий языки. Приезжая в Москву, Тургенев останавливался в доме своей матери на Остоженке, позднее описанном в рассказе "Муму". Ныне это Музей И.С.Тургенева.»
 Учительница  тщательно подготовилась к Литературному вечеру, подготовила  красочный стенд о жизни и творчестве писателя,оформила книжную выставку. 
Учащиеся  активно поучаствовали в викторине, составленной учительницей по просмотренному материалу, прослушали отрывок из повести «Первая любовь» в исполнении Арсланалиева Амира. Участники вечера в ходе мероприятия читали стихи Тургенева, делились своими впечатлениями об увиденном и услышанном. 
В заключительной части выступила зам.дир.по ВР Абулакова С.Н. Она поблагодарила  всех участников Литературного вечера,которые с душой отнеслись к организации мероприятия, откликнулись  и собрались  выразить свое глубокое уважение великому писателю, истинному патриоту России, о чем свидетельствует его знаменитая цитата из романа «Рудин»: «Россия без каждого из нас обойтись может, но никто из нас без нее не может обойтись. Горе тому, кто это думает, двойное горе тому, кто действительно без нее обходится!»
