11 марта 2019 года в МКОУ «Генжеаульская СОШ» был проведён открытый урок ко Дню поэзии на тему:«Стихи русских писателей о Великой Отечественной Войне»»
мероприятие проведено с целью прививать любовь к поэзии, развивать творческие способности, умение использовать изобразительно-выразительные средства языка.
Провела открытый урок учительница русского языка и литературы Шихмурзаева К.Ш. Урок учительница начала со слов:
«По решению ЮНЕСКО 21 марта отмечается Всемирный день поэзии.
Поэзия – это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлевать в рифме свое мироощущение, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой, - на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человеком.»
Учащиеся подготовили стихи на военную тему, Исполнили романс «Выхожу один я на дорогу»
На мероприятии присутствовали учащиеся старших классов,которые принимали активное участие в игре со зрителями.
Выступила зам.дир. по ВР Абулакова С.Н. Она сказала :
«Не многие становятся великими и известными поэтами, но многие хотя бы раз в жизни пытались сочинять стихи. Ведь большинству людей далеко не чужды те «прекрасные порывы души», которые и побуждают человека взять ручку, листок бумаги и начать творить.
Пишите стихи, не задумываясь о славе и бессмертии. Ведь даже маленькое, никому не известное стихотворение, написанное ребенком, - это тоже огромный духовный вклад в дело культурного и интеллектуального процветания всего общества.
От поэзии ждешь невозможного. И только поэзия дает это невозможное. Происходит величайшее чудо, когда простые слова и строки вдруг слагаются в поэтические строфы, и возникают нереальные, сверхъестественные картины мира.»
